

JUDr. Zoltán Gallo

Viac ako 50 rokov je spätý s rožňavským stolným tenisom vo farbách TJ Geológ Rožňava, ako hráč, rozhodca, tréner a funkcionár.

- bol ako hráč súčasťou legendárnej „garážovej“ generácie hráčov, ktorí boli základom pre neskoršie úspechy Geológu. Je medailistom MSSR v mládežníckych kategóriách, určité obdobie hráč č. 1 v Geológu Rožňava a najlepší športovec v okrese Rožňava. Za vyše 50 rokov obliekal dres klubu v podstate vo všetkých súťažiach, v ktorých Geológ, resp. jeho rezervné mužstvá pôsobili – extraliga, prvá až piata liga. Stále pôsobí ako aktívny hráč v rezervných družstvách Geológu v krajských súťažiach,
- od roku 1995 pôsobil ako vedúci družstva Geológu Rožňava v najvyššej slovenskej súťaži – extralige, významnou mierou sa podieľal na udržaní klubu v tejto súťaži a zároveň na najväčších úspechoch družstva mužov v ostatných sezónach – postupne od roku 2019 – tretie, druhé a tretie miesto v rámci Majstrovstiev Slovenska,
- pán Gallo koučoval družstvo Geológu Rožňava v najvýznamnejších európskych stolnotenisových súťažiach – Europa Trophy, ETTU – cup, Superliga, Intercup, napr. pri zápasoch v Nemecku, Rakúsku, Taliansku, Chorvátsku, Srbsku...
- pôsobil aj ako hlavný organizátor významných stolnotenisových podujatí v Rožňave – kvalifikačných zápasov Majstrovstiev Európy družstiev mužov: SR – Izrael, SR – Chorvátsko a aj ďalších stolnotenisových podujatí, ako napr. exhibičného stolnotenisového vystúpenia majstrov Európy Milana Orlovského a Jindřicha Panskeho. Medailové umiestnenia družstva mužov Geológu Rožňava v rámci Majstrovstiev Slovenska a účasť tohto družstva v európskych stolnotenisových súťažiach je možné považovať za historicky najväčšie úspechy kolektívneho športu v meste Rožňava,
- od roku 1987 až doposiaľ Zoltán Gallo pôsobí vo vrcholných funkciách v rámci Slovenského stolnotenisového zväzu, určité obdobie v rokoch 2014 – 2015 bol predsedom Dozornej rady SSTZ, v súčasnosti je dlhoročný predseda Disciplinárnej komisie SSTZ, a je aj autorom stanov tejto organizácie. Vo vrcholných funkciách pôsobí aj v rámci Krajského stolnotenisového zväzu, je organizátor stolnotenisového života v meste a v okrese Rožňava.

Pán Gallo je známy aj v rámci kultúrno-spoločenského života v meste Rožňava, kde vystupuje ako organizátor a spoluorganizátor výstav výtvarných umelcov, napr. István Fagyas, Kovačická dvojka, Gyula a Kálman Tichy a výstav o histórii športu v meste Rožňava.